

» ПЕРЕКРЕСТОК

Завтра финишней и основной день заповсюду по покровам в Конштинштрусе Рд. Как говорят там кто уже выскочил свое мнение, меры безопасности приняты беспрецедентные. Об этом свидетельствуют и общественные наблюдатели.

Ваша оценка организации?

Нагальва Соловьева, Общественный наблюдатель избирательного участка №547, Мегинон:

- Я вместе с членами ТИК навестила свяще- двадцати семей. В основном это пенсионеры, люди с ограниченными возможностями здоровья, маломобильные граждане, семьи с детьми. Процесс голосования проходит с соблюдением повышенных мер безопасности. В квартиру к участникам голосования мы не заходили. Главная наша задача - следить за прозрачностью процедуры, чтобы не было нарушений прав граждан на волеизъявление. Нарушений за мою смену не было. В целом хотелось бы сказать, что люди, которых мы посетили, очень отзывчивые, добрые, никто не нагрубил, не закрыл перада ногом дверь. Наоборот, было видно, как они нас ждали, встречали с открытым сердцем.

Елена Воробьева, пенсионерка:

- Хотите верить, хотите нет, но мы проголосовали прямо на даче, которая расположена в районе ПТЗ, наш кооператив называется «Клепа-84». Если честно, то думаю, что всей семье придется вылезать в город, а тут такей удача. Все прошло быстро, как и обещали по телефону.

Вороника Матвиенко, координатор состава наблюдателей в Нижневарттовске:

- Все эти дни мы осуществляем общественное наблюдение за голосованием. Предварительно прошли специальное обучение. Знаем, как сказать, тонкости этого дела. Обычные порожен наверхука и не задумывались об этом. И правильно, потому что для этих целей создан специальный человеческий ресурс - корпус общественных наблюдателей. Организации голосования - твердая «5». Все на оптимальном уровне.

Рафил Мухаметзянов, председатель ОО «Татарская национально-культурная автономия «Мирас»:

- Голосование организовано хорошо. Я считаю, что поправки, касающиеся работающих людей, своевременны и важны. В них прописана поддержка принципов социального партнерства в сфере регулирования трудовых отношений. Это к тому, что не только бюджетные, но и коммерческие частные предприятия в своей работе опираются и на собственные интересы, и на интересы работников. Человек, который трудится, не должен жить голодом, бедно, не быть уверенным в завтрашнем дне. Основные, основной документ страны утверждает, что государство гарантирует гражданам право на достойную жизнь, защиту их трудовых прав.

Менять экспертизу могут не считая дату с точкой зрения редакции «ИВА».

Коротко: »

Правительство России приняло предложение губернатора перенести льготные отпуска югорчан на следующий год.

Остаемся дома

Режим обязательной самоизоляции в регионе продлен до 5 июля.

Это связано с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в округе. Так, на 29 июня в Югре зарегистрировано 8679 случаев новой коронавирусной инфекции. За сутки на эту же дату зафиксировано и подтверждено 277 новых случаев COVID-19 в 18 муниципалитетах. В Нижневарттовске - 47 случаев, 45 подковпалентовом тажеле, 45 подковпалентах в аппарате искусственной вентиляции легких. За весь период пандемии от COVID-19 умерли 52 человека.

Непростая ситуация и в Нижневарттовске. Сегодня в трех госпитальных городках находится 513 пациентов. Как отмечает главный врач Нижневарттовской окружной клинической больницы Андрей Сатников, становится все больше тяжелых больных. Об этом свидетельствуют факты. На утро 29 июня в реанимации находилось

25 человек, еще в воскресенье их было 22. К аппарату ИВЛ подключено 20 пациентов, а 27 июня в них нуждалось 12 человек.

Растет и число горожан, находящихся под наблюдением Нижневарттовской городской поликлиники. На 29 июня 1950 контактных, ковидных пациентов - 469. У 104 больше протекает с признаками пневмонии. Сегодня на первичное звено легла тажедая нагрузка, в том числе и на детскую поликлинику. Сырые 70 репелитов с коронавирусом инфекцией, у 51 больше протекает с признаками ОРВИ, хотя еще месяц назад большинство болели бессимптомно.

Несмотря на то, что коэффициент распространения новой коронавирусной инфекции снижается, число заболевших растет. На 27 июня показателя заболеваемости составили 335,8 на 100



Фото Юлии Пановой.

тысяч населения. Рост заболеваемости относительно предыдущей недели вырос на 49,05%. За вторую половину июня в городе сформировалось девять очагов в организациях: три из них в муниципальных, четыре в нефтяных и сервисных компаниях, один в прочих организациях. - сообщил руководитель территориального отдела Роспотребнадзора в Нижневарттовске Виктор Перекокин.

Осложняется ситуация и тем, что некоторые заболевшие не хотят раскрывать свои контакты, поэтому установленные далеко не все очаги, хотя эпидемиологи все же расследовывать продолжают. Рекомендация медиков остается прежней: оставаться дома, выходя по делам, не пренебрегайте масками.

МВ Мария Суботина.

Вкладывать, чтобы получить

Нижневарттовск и Нижневарттовский район признаны инвестичионного рейтинга округа.

Оценку выставляют по шести таким показателям, как инвестиционная деятельность, привлекательная инфраструктура, эффективность инвестиций, эффективность организации муниципального управления, качество информационного обслуживания инвесторов, развитие налогов и среднего предпринимательства, улучшение предпринимательского климата в сфере строительства, улучшение предпринимательского климата в сфере энергетики, развите конкуренции. Именно по ним муниципалитеты занимают лидирующие позиции. Впрочем,

и другие территории округа могут похвастаться успехами, во многом благодаря тому, что правительством автономии ведет грамотную инвестиционную политику. К примеру, в регионе минимизируются бюрократические пороки, так, сроки получения правоотноительного плана земельного учета и выдачи разрешения на строительство соответствуют установленным законодательством нормам. Итого, опроса показывают, что бизнес готовый вкладывать деньги в развитие Югры, доволен эффектив-

ностью процедур по привлечению к электростоям. Однако в плане инвестиционной привлекательности работать еще есть над чем. - В большинстве муниципалитетных образований потребители выразили средний уровень удовлетворенности качеством предоставляемых товаров и услуг, а также состояние ценовой конкуренции на приоритетных рынках автономного округа - подержка губернатора Натальи Комарова во время онлайн-заседания по вопросам развития инвестиционной

деятельности и совета по развитию малого и среднего предпринимательства. Также глава региона напомнила, что для улучшения инвестиционного и привадения окружного законодательства в соответствие с федеральными актами департаментом экономического развития разработана соответствующая программа. Сегодня он находится на рассмотрении региональной Думы, сообщает окружной департамент общественных и внешних связей.

МВ Александр Сергеев.

Сделано в Югре

В Казарыме начали производить антисептик.

Выпуск дезинфицирующих средств наладили на местном предприятии.

Производственные линии под производством антисептика переоборудовали завод, специализирующийся на химикатах для добычи нефти.

Как сообщает телеканал «Югра», на предприятии выускают средства для обработки различных поверхностей «Этак-Самин» и антисептик для рук «Объем продукции достигает 5 тонн в сутки.

В первую очередь завод покрывает потребности городских учреждений и предприятий, однако планирует расширять географию поставок.

МВ Алексей Песков.

Если нет своей квартиры

Предлагается формирование фонда арендного жилья.

В Югре этим вопросом занимаются с 2012 года. Сегодня в регионе восемь наемных домов коммерческого использования; по одному в Нефтеюганске и Нижневарттовске, по три в Ханты-Мансийске и Сургуте. Это 1280 меблированных квартир общей площадью 53,6 тысяч квадратных метров. Еще 783 квартиры общей площадью 37,6 тысяч квадратных метров размещено в четырех домах социального использования, они располагаются в Сургуте, Мегине, Пыть-Яке и Советском.

Как отмечает губернатор Наталья Комарова, это востребованные направления деятельности. - Мы состоим изначен с «Дом.рф». В марте 2020 года состоялось партнерство. Корпорация сейчас расширяет модель с помощью которой мы могли бы приобрести шесть наемных домов коммерческого использования, которые соответствуют стандартам арендного жилья. - сообщила глава автономии.

МВ Александра Сергеева.



Дебют в прямом эфире

Техратный чемпион России по боксу нижневарттовец Альберт Батыргазиев готовился к дебютному поединку на профессиональном ринге.

Дату турнира снова изменили. Он состоится 3 июля в Москве.

В главном бою вечера Батыргазиев сойдется с Арменом Атаевым из Кисловодска. Они сразятся за титул WBA Ала в первом легком весе. Оба претендента на пояс 1998 года рождения. Атаев ровно на месяц моложе, но в профессиональный бокс провел семь в 2016 году. С той поры провел семь

боев. Пять завершили в его пользу (четыре - нокаутом), один - вынужно и еще один - поразничем. Согласно регламенту Батыргазиев и Атаев выяснят отношения в 10-раундовом поединке. Главный бой и весь вечер бокса в прямом эфире покажет телеканал «Матч ТВ». Начало трансляции в 20 часов по югорскому времени.

МВ Валентин Мальков.



Альберт Батыргазиев готовился